

Errata in the first printing (black cover) - Vesuvius

- m. 74 Alto Saxophone 1 (score and part): the rhythm should be: quarter, quarter, eighth, quarter, quarter
m. 132 Flute 2 (part): rehearsal number 132 should be moved to the previous measure
- These errors are corrected in the second printing (2nd printing has blue-black cover. Note, it may "look" like actual black to you until you compare it to true black; it's a black tinged with blue and quite different when put next to the first printing's black cover.)
- You have the second printing if "www.manhattanbeachmusic.com" appears on the back cover